

游神雕山动物园

芝罘区新海阳小学
二年级三班 郑骅轩
指导教师 肖培琴

周末，阳光明媚，万里无云，我们一家四口来到了位于威海荣成市的神雕山动物园。

我们先来到了小型动物馆，我和妹妹拿着事先买好的胡萝卜去投喂小兔子和荷兰猪。只见小兔子吃胡萝卜时三瓣嘴一抿一抿的，不一会儿就吃完了。荷兰猪小小的、胖胖的，身上的毛有橘色、黑色和白色，样子非常可爱。

接着，我们又来到了热带动物馆，我最喜欢里面的鳄鱼龟。鳄鱼龟的壳黑黑的，如同乌龟的壳，但它的头和尾巴长得却像鳄鱼，我猜这就是它名字的由来吧。

后来我们又来到猩猩馆，和大猩猩来了个亲密接触。它长得又黑又壮，一双大手又细又长。只见它时而从石头上跃起，在半空中拍了两下手，最后平稳地落地；时而抓起泥巴向我们抛来，把我们逗得哈哈大笑。

我们还去看了老虎、狮子、海狮等等动物，还玩了彩虹滑道、冰雪世界、镜子迷宫……神雕山的动物说也说不完，风景看也看不完。最后，我和妹妹恋恋不舍地离开了这里，我们期待下次再来。

美丽的春天

开发区第七小学
二年级一班 史浩扬
指导教师 柳柯

清晨，我推开窗户，一股清香迎面扑来，眼前一幅美丽的景象让我如痴如醉。

看！天那么蓝，蓝得透明，蓝得无边无际。弯弯曲曲的小路旁，盛开着五颜六色的鲜花，它们花朵簇簇、香气四溢，引得一群群蜜蜂蜂拥而上。旁边的小草也不甘示弱，它们随风飘荡，为春天献上第一支舞蹈。周围一棵棵松树手拉着手，请鸟儿们歌唱。小区中央“叮叮咚咚”的湖水在跟春天打招呼，仿佛在说：“你好啊，春天！”

应着这美景，我背上书包，走进教室，在书中继续感受着美好的春天。

吃饼记

芝罘区奇山小学三年级一班 陈紫煊
指导教师 郝春芹

虽然土掉渣烧饼貌不惊人，但它却很美味，让我深深地爱上了它。

那是一次偶然的机会，我和妈妈去三站置办年货，老远我就看到一个店门前排了很长的队。出于好奇，我赶紧拉起妈妈的手去一探究竟。

还没到小店前，一股浓烈的麦香夹杂着烤肉香扑鼻而来，没吃早饭的我口水都要流下来了，我们被香味“牵着鼻子”来到长队外面，抬头看了一眼店名“土掉渣烧饼”。

“妈妈，我也想吃这个饼，可以吗？”我不禁向妈妈询问道。妈妈一边答应着，一边到队尾排起了队。我看那长长的队伍，时不时地有人从队伍中探出身子，伸长了脖子往前看，那期待的眼神分明写着：能不能快点儿？

过了一段时间，妈妈终于买到了烧饼。我迫不及待地接过烧饼，虽然爸爸平时教育我不能在马路上吃

东西，但在“馋虫”的诱惑下，我还是准备大快朵颐。刚打开袋子，就看到金黄色的饼上面铺满了褐色的肉末，还有绿葱花和黑芝麻做点缀，色香味俱全，真是诱人。再凑近，那浓郁的香味钻进了我的鼻子里，伴随着“咔嚓”一声，我咬下来一大口，腮帮子都撑得鼓鼓的。瞬间，一股热乎乎的肉香夹带着面饼的麦香唤醒了我的味蕾，美味在舌尖绽放：肉，香而不腻、外酥里嫩……每一口都能让人回味许久。一口不过瘾，接着第二口，第三口……没一会儿，我就风卷残云般把它消灭掉了，甚至连袋子底部掉落的剩余残渣都没放过。吃完，我眼巴巴地看着妈妈，妈妈看我意犹未尽，便提议可以再买几个回家慢慢吃，我高兴地连连点头。

回家的路上，我一口一口地享受着这美味，简直爱不释“口”。

春天

烟台双语实验学校
三年级六班 赵熠岩
指导教师 解海英

春是一个色彩绚烂的季节，春是一个动听美妙的季节，春是一个气味芬芳的季节，春是一个生机勃勃的季节。

山林间，五颜六色的花儿争奇斗艳，美丽极了。看，郁金香颜色各异，有红的、黄的、紫的等等，用鼻子一闻，就闻到了一阵阵清香。它们有的团团簇簇、挨挨挤挤地在一起，好像在窃窃私语。小蜜蜂们像黄色的小精灵在花间飞舞，“嗡嗡嗡”地忙个不停，好像在说“今年的收成真多啊！”

公园里，有的鸟儿在天空中竞相飞舞；有的在高高的老松树上尽情歌唱；有的在草地上蹦蹦跳跳地啄食；有的在河边戏水，真是一幅百鸟嬉春的画面啊！

田野里，麦苗随风摆动，发出“沙沙沙”的声音，好似在窃窃私语。放眼望去，绿油油的麦田一眼望不到边，犹如一片绿色的海洋，在微风的吹拂下，绿色的波浪一层接着一层。走近一看，绿油油的麦穗就像一块块碧绿的翡翠，上面还凝聚着晨露，再一瞧，又好像珍珠散落在翡翠上。

草原上，有的人在骑马驰骋；有的在仰望蓝蓝的天空；还有的在引吭高歌。听，牧羊女那动听的歌声在草原上回荡。瞧，万马奔腾，牛羊成群。

春天是多姿多彩的季节，到处散发着芳香的气息，真是“等闲识得东风面，万紫千红总是春”呀！我喜欢春天。

嗨，春天

芝罘区鲁峰小学三年级四班 田婉琛
指导教师 张思佳

缕缕微风带走最后一丝寒气，沉睡的小动物被唤醒，弯了腰的小草被吹绿……一夜之间，万物复苏，处处繁花似锦，这是春天的降临。

嗨，春天。田野酥酥软软的，蒲公英带着一点儿淡黄色，使人心神荡漾。远远看着杨柳，绿得好像起了烟雾，晕染得如梦一般。禁不住走近去看时，树梢上却没有叶片，只是枝条泛着淡淡的绿。蜿蜒的小路上，由远而近的是赏春游人春风般的笑容。

嗨，春天。公园里百花争艳，远望过去，映入眼帘的是一片迷人的花海。近看时，一朵又一朵的，美不胜收！春风袭来，一股清新诱人的香味沁人心脾。瞧，色彩斑斓的蝴蝶在翩翩起舞，好似在花间捉迷藏；听，勤劳的蜜蜂驻足花间，正在嗡嗡

地忙着采蜜，好一幅精彩绝伦的画面！

嗨，春天。绵绵的春雨过后，太阳露出了灿烂的笑容，整个世界像被水洗过似的。湛蓝的天空像一块巨大透明的蓝宝石，光彩夺目。小鸟们呼朋引伴地鸣叫着，尽情地呼吸着雨后甜润的空气，和煦的春风悠悠地吹着，仿佛一只温柔的手在抚摸着我的脸颊，随风而来的还有一丝丝清新的芳草香，顿时让人心旷神怡。春天的味道总是醉人的，一切都是美好的。

这个季节有“人闲桂花落，夜静春山空”的恬静；有“草长莺飞二月天，拂堤杨柳醉春烟”的美好；还有“等闲识得东风面，万紫千红总是春”的勃勃生机！我只想轻轻地打个招呼，说一声：“嗨，春天。”

我家的小猫

莱山区第二实验小学
三年级七班 杨博钧

妈妈给我养了一只小猫，我给它起名叫桔子。它桔黄的身体上有一些黑色的斑点，小小的嘴巴旁长着几根长长的胡须，两只耳朵像天线一样机警地立在头顶，显得特别神气！它最特别的还是眼睛。中午，它的瞳孔会缩成一条线；晚上，它的瞳孔又会变得又大又圆，像一颗绿宝石。

小时候的桔子是一个“小懒虫”，在白天的时候，它总是喜欢蜷缩着身子睡觉。后来，桔子渐渐长大，变成了一只顽皮猫，喜欢追逐嬉戏，每天总要上演各种各样的“大戏”，但是唯一不变的是它依旧很可爱。

这就是我们家的小猫，无论它怎么顽皮，我们都爱它，因为它已经成了我们的家人。

“讲文明 树新风”公益广告

共建森林城市 共享生态文明